



## ГОСПОДАРСЬКИЙ СУД КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

вул. Симона Петлюри, 16/108, м. Київ, 01032, тел. (044) 235-95-51, e-mail: [inbox@ko.arbitr.gov.ua](mailto:inbox@ko.arbitr.gov.ua)

---

20.01.2022 вих № 01-22/34/2022

### РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму другого (магістерського) рівня  
вищої освіти «Господарське та адміністративне право і процес»  
за спеціальністю 081 «Право»**

**Національного технічного університету України  
«Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського»**

Господарським судом Київської області (далі – Суд) розглянуто звернення факультету соціології і права Національного технічного університету України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського» від 21.10.2021 №3010/251 (вх. Суду №1280/21)

За результатами розгляду наданої освітньо-професійної програми другого (магістерського) рівня вищої освіти «Господарське та адміністративне право і процес» за спеціальністю 081 «Право» можемо зазначити, що вказана програма відповідає нормам Закону України «Про вищу освіту» та Національній рамці кваліфікації, Стандарту вищої освіти за спеціальністю 081 «Право» для другого (магістерського) рівня вищої освіти, адже у ній визначено базові засади підготовки здобувачів відповідного рівня, їх обсяг у кредитах ЄКТС, зміст відповідає всім вимогам для здобуття відповідного рівня вищої освіти.

Освітньо-професійна програма другого (магістерського) рівня вищої

освіти має на меті підготовку висококваліфікованих фахівців у галузі права, які володіють фундаментальними і спеціальними знаннями, здатні розв'язувати складні задачі та проблеми у сфері правотворчості і правозастосування та/або у процесі навчання, що характеризується невизначеністю умов і вимог, особливо в сферах господарювання та публічного адміністрування на засадах концепції сталого розвитку.

Системний аналіз освітніх компонентів за програмою дозволяє стверджувати про її здатність забезпечити досягнення визначених програмних результатів навчання та реалізацію загальних та спеціальних (фахових) компетентностей майбутніх магістрів права, передбачених Стандартом вищої освіти за спеціальністю 081 «Право» для другого (магістерського) рівня вищої освіти.

Ознайомлення зі змістом освітньо-професійної програми дає підстави констатувати, що її засвоєння спрямоване на формування та удосконалення здатностей випускників програми до правотворчої, правозастосовної, експертно-консультаційної та інших видів професійної юридичної діяльності, особливо з питань господарської та адміністративної діяльності. Водночас вважаємо за необхідне наголосити на доцільності фокусування навчання саме на правозастосовчій діяльності, якою, насамперед, займаються випускники магістратури зі спеціальності «Право». Бажано опанування студентами позицій судової практики.

Рецензована освітньо-професійна програма передбачає можливість побудови індивідуальної траєкторії навчання здобувачів вищої освіти відповідного рівня завдяки шести вибірковим компонентам, а також передбачає широкі можливості навчання через практику. Послідовність вивчення освітніх компонентів, що відображена в освітній програмі, є логічною, відповідає структурно-логічній схемі підготовки здобувача вищої освіти та не викликає зауважень.

Враховуючи вищезазначене можна констатувати, що освітньо-професійна програма другого (магістерського) рівня вищої

освіти «Господарське та адміністративне право і процес» за спеціальністю 081 «Право», яка реалізується на факультеті соціології та права КПІ ім. Ігоря Сікорського відповідає вимогам освітнього законодавства, сучасним тенденціям розвитку ринку і спеціальності, забезпечує якісну підготовку здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 081 «Право».

Рецензент:  
Голова Господарського суду  
Київської області



П.В. Горбасенко